



Ένωση Προστασίας της Ισότητας και των Δικαιωμάτων Α.μεΑ. «ΥΠΕΡΙΩΝ»

Διεύθυνση: Λογγός Ληξουρίου, Πόλη: Ληξούρι, Νομός: Κεφαλονιά, Τ.Κ.: 28200

Τηλέφωνο Επικοινωνίας - Φαξ: 26710-92492

e-mail: enosiyperion@gmail.com, site: <http://enosia-amea-yperion.gr>

Ληξούρι, 18 Σεπτεμβρίου 2024

ΑΠ: 160

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Θέμα: «Φιλανθρωπική εκδήλωση – Δημοπρασία κοσμημάτων»

Σε κλίμα βαθιάς συγκίνησης ολοκληρώθηκε στις 11 Σεπτεμβρίου 2024 και ώρα από 18:00 έως 22:00 στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου Δήμου Ληξουρίου η δημοπράτηση των κοσμημάτων της αείμνηστης Εβίτας Αλιβιζάτου – Κεφαλά από τον σύζυγό της Μιχάλη Κεφαλά υπέρ των σκοπών της «Ένωσης ΑμεΑ ΥΠΕΡΙΩΝ» παρόντων του Περιφερειακού συμβούλου Νεκτάριου Σιμωνέτου – Αραβαντινού, του Αντιδημάρχου Ληξουρίου Άγγελου Γαλάτη, της Δημοτικής συμβούλου της Λαϊκής Συσπείρωσης Ελένης Δερέ και πολλών κατοίκων της πόλης. Ο Βουλευτή Κεφαλληνίας – Ιθάκης κος Παναγής Καππάτος μέσω χαιρετισμού του ευχήθηκε καλή επιτυχία στην εκδήλωση.

Την εκδήλωση άνοιξε η Πρόεδρος της Ένωσης κα. Σοφία Μαροπούλου – Ζαφειράτου η οποία τόνισε την φιλανθρωπική σημασία της εκδήλωσης, και επεσήμανε την ιστορική σημασία των κοσμημάτων που ακόμη και από τον προϊστορικό άνθρωπο, συνήθως φτιαγμένα από αντικείμενα της φύσης, δινόταν σε αυτά συμβολισμοί ακόμη και θεραπευτικές ιδιότητες. Τόνισε επίσης την αγάπη της Εβίτας Αλιβιζάτου – Κεφαλά για τα κοσμήματα της, αλλά και το ευεργετικό της έργο καθ' όλη την διάρκεια της ζωής της.

«Η 11^η Σεπτεμβρίου 2024 ημέρα της γιορτής της Εβίτας, Θεοδώρας Οσίας και Ευανθίας μάρτυρος αποτελεί μια μεγάλη ευκαιρία απόδοσης τιμής στην μνήμη της από όλη την οικογένεια του ΥΠΕΡΙΩΝΑ. Την ευχαριστούμε από καρδιάς και πάντα θα την μνημονεύουμε. Ευχαριστούμε επίσης τον αγαπημένο της σύζυγο Μιχάλη Κεφαλά που με σεβασμό στην επιθυμία της προετοίμασε με πολλή αγάπη και ομορφιά αυτή την εκδήλωση και απέδειξε ότι συνεχίζει επάξια το φιλανθρωπικό της έργο».

Στην συνέχεια η Πρόεδρος έδωσε τον λόγο στον κύριο Κωνσταντίνο Αθανασόπουλο ομότιμο καθηγητή και μέλος Διοίκησης διαφόρων κατά περιόδους Πανεπιστημίων ελληνικών και ξένων με αντικείμενα επιστημονικών δραστηριοτήτων: «Δίκαιο, Οικονομία, Επικοινωνία, Ανάπτυξη διαχείρισης ανθρωπίνων πόρων κ. ά.». Κάτοχος πολλών διεθνών και εθνικών τιμητικών διακρίσεων.

Ο κος Αθανασόπουλος καταρχάς ευχαρίστησε για την τιμή που του έγινε να συμμετέχει στην εν εξελίξει διαδικασία της δημοπράτησης αναφέροντας χαρακτηριστικά ότι τον διακατέχει

βαθιά συγκίνηση για δύο λόγους: πρώτον επειδή γίνεται για την «Ένωση ΑμεΑ ΥΠΕΡΙΩΝ» που επιτελεί ένα πολυσύνθετο και δύσκολο έργο από συμπάσχοντες καθημερινά ανθρώπους για μια αξιοπρεπή διαβίωση των παιδιών τους Ατόμων με Αναπηρία αλλά και όλων Ατόμων με Αναπηρία. Ο δεύτερος λόγος είναι η παρουσία της προσωπικότητας της αείμνηστης Εβίτας Αλιβιζάτου – Κεφαλά και αναφέρθηκε επιγραμματικά στο πλούσιο κοινωνικό και φιλανθρωπικό έργο της :

«Η Εβίτα Αλιβιζάτου-Κεφαλά διετέλεσε ενεργό μέλος των δράσεων του HOUSE OF CHILD της Κύπρου, στο οποίο και έκανε δωρεά μια κατοικία στη Λάρνακα. Διετέλεσε ενεργό μέλος του Κέντρου Μέρμνας Μητέρας και Παιδιού του Περάματος Αττικής. Διετέλεσε ενεργό μέλος του Κέντρου Κακοποιημένων Παιδιών Λάρνακας Κύπρου. Διετέλεσε ενεργό μέλος του ΥΠΕΡΙΩΝΑ Ληξουρίου από τον οποίο αξιοποιείται σήμερα και η προς αυτόν δωρεά των κοσμημάτων της με κοινή απόφαση του ζεύγους, πολύ προ του θανάτου της, με την δημοπρασία που διενεργεί ο σύζυγος της Μιχαήλ Κεφαλάς».

Στη συνέχεια ξεκίνησε η διαδικασία της δημοπράτησης από την δημοπράτη κυρία Αικατερίνη Φλέβα. Ήταν αρκετά ενδιαφέρουσα διαδικασία και η εξέλιξή της προκαλούσε ενδιαφέρον και ευχαρίστηση επειδή αναφερόταν σε κοσμήματα τα οποία είναι αυθεντικά, κομψότατα και όμορφα, ιδιαίτερα συλλεκτικά, δεν κυκλοφορούν στα καταστήματα επειδή τα περισσότερα κατασκευάστηκαν μετά από σχεδιασμό της Εβίτας η οποία τα αγαπούσε πολύ και τα φρόντιζε με ιδιαίτερο τρόπο. Οι τιμές προσφοράς ήταν προσιτές (σχεδόν στο πενήντα τοις εκατό της τιμής εκτίμησης) και τις όρισε ο κοσμηματοπώλης - χρυσοχόος κύριος Βασίλης Καππάτος. Ήταν πραγματική ευκαιρία να επενδύσεις σε κοσμήματα επειδή δεν υπήρχε μεγάλος ανταγωνισμός και υπήρξαν ενδιαφερόμενοι που αγόρασαν και την επόμενη μέρα της δημοπρασίας. Το ποσόν που συγκεντρώθηκε, αρκετά ικανοποιητικό, δόθηκε από τον κύριο Μιχάλη Κεφαλά στο Διοικητικό συμβούλιο της Ένωσης για τους σκοπούς της. Το Διοικητικό συμβούλιο της Ένωσης είναι ιδιαίτερο χαρούμενο που στην οικογένεια του έχει προστεθεί ένας ακόμη πολύ καλός φίλος - χορηγός ο κος Μιχάλης Κεφαλάς που ενδιαφέρεται για το έργο που επιτελούμε.

Το Διοικητικό Συμβούλιο της Ένωσης Προστασίας της Ισότητας και των Δικαιωμάτων Α.μεΑ. «ΥΠΕΡΙΩΝ» ευχαριστεί από καρδιάς όλους όσους συμμετείχαν στην πραγματοποίηση της δημοπρασίας. Μετά την 3 Δεκεμβρίου 2024. – Παγκόσμια Ήμερα Ατόμων με Αναπηρία και λίγο πριν τα Χριστούγεννα θα πραγματοποιηθεί η αντίστοιχη Φιλανθρωπική εκδήλωση και στο Αργοστόλι στο θέατρο «ο Κέφαλος».

ΥΓ: Όποιος επιθυμεί να δει από κοντά την ομιλία του κυρίου Αθανασόπουλου, η οποία ήταν εξαιρετική, μπορεί να επικοινωνήσει με τον Υπερίωνα.

Με εκτίμηση,

Για το ΔΣ.,

ΠΡΟΕΔΡΟΣ



Σοφία Μαρπούλου - Ζαφειράτου



ΓΕΝΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ



Σοφία Λασκούδη